
Ус војству  из асл аника В ладе Ср -
бије мини стар одбр ан е  Дра ган
Шута новац,  по ло жи o је венац
на  ново о тк ривено  сп омен о бе -

леж је  у Вар ва ринском  п ољу . Венц е  су
по ло жили, у име В ој ск е Срб ије, н ач -
ел ни к Генер а лшт аба г ен ер ал-потпу -
ков ник Ми ло је Милетић , у  им е амб -
аса де Руске  Фе де ра циј е у Бе ог раду
амбас ад ор Ал е ксан да р Кону зи н  и
предс та вн ици  Ра си н ск ог окру га ,  оп -
шти не Ва рв арин  и удруж ења кој а  нег у -
ју тр адиције  осл о б одила чки х ратов а.
С ве чаности  с у при  суст вовали  е пископ
шумадијски Јо ван, изасланици одбра -
не акредито ва ни у Србији и бројни
грађани.

Минис тар Шу та но вац је из ра зио
за до вољ ство што је, у име Вла де Ср -
би је, от крио но во спо мен-обе леж је,
по ред већ по сто је ћег, ко је је по диг -
ну то у част обе ле жа ва ња 100. го ди -
шњи це бит ке.

– Да би смо раз у ме ли се бе и вре -
ме у ко ме жи ви мо нео п ход но је по -
зна  ва ти сво ју про шлост и исто ри ју.
За то по сто је се ћа ња ко ја ни ка да не
тре ба да из бле де, не са мо због на ше
про шло сти, већ и на ше бу дућ но сти. 

Шу та но вац је ре као да се по ди -
за њем спо ме ни ка на Вар ва рин ском
по љу ода је по част на шим ју на ци ма и
ру ским при ја те љи ма као и стра да лим
про тив нич ким вој ни ци ма.

Но во вр� м�
– На ша је оба ве за да се ћа ња

чу ва мо, али са вре ме но вре ме тра -
жи дру га чи је на чи не од бра не отаџ -
би не од оног ка ко су то чи ни ли на -
ши пре ци – ис та као је ми ни стар
Шу та но вац на све ча но сти у Вар ва -
рин ском по љу. Он је на гла сио да
Ср би је мо ра има ти ја ку вој ску, али
да сво је ци ље ве не мо ра оства ри -
ва ти ра то ва њем. 

По што ва ње су ве ре ни те та, ин -
те гри те та др жа ва и ме ђу соб на са -
рад ња, по што ва ње пра ва и сло бо -
да гра ђа на, вер ских и кул тур них
пра ва, ка ко је на гла сио Шу та но вац,
је су прин ци пи на ко ји ма гра ди мо
др жа ву с ци љем да по ста не мо рав -
но прав ни члан Европ ске уни је.

1. октобар 2010.
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– Исто вре ме но, још јед ном ша ље мо по ру ку ми ро љу -
би вом све ту ко ли ко су за срп ски на род, срп ског вој ни ка и
др жа ву ва жни част и сло бо да – ре као је Шу та но вац и до -
дао да је Вар ва рин по стао ме сто исто риј ског по што ва ња.

Мини ст ар  одбра не река о је да  је Вар варин м ес то обе -
ле жено и ме ном Ка ра ђорђа, ру ског ге нерала г рофа Ору -
рка , Хајд ук -Вељк а, Стано ја  Главаша,  Јована  Кур суле и
осталих  српски х  зн ан их и н езнаних ј уна ка кој и  су хер -
ојском бо рб ом, во јн ич ким умеће м и чашћу и зво јевали  ј е -
дну од  з начајни х победа ср пских  ус таника.

Ш утанов ац је наве о да ист ор иј ско сећањ е у Ср биј и
у први план ставља  побед е на  бојном пољ у,  уз у ме шност
ра то вања и ус пе хе војско вођа , а да се тек онда  бр ој е
жрт ве  и стр адање нед уж ни х. Сећањ е и историја  с у  бе з -
вре дни а ко  из њих  не  извучем о пору ке , река о је Ш ут а -
новац и  додао да  се пок азало  да  је Србија у прошлости
ску по плаћала своју слободу и право да у миру гради бу -
ду ћност.

– Дошло је вре ме ка да дру гим сред стви ма мо же мо
очу ва ти свој иден ти тет и ин те гри тет и из гра ђи ва ти де мо -
крат ску Ср би ју као зе мљу рав но прав них гра ђа на – ис та као
је ми ни стар Шу та но вац.

Пред сед ник оп шти не Вар ва рин Зо ран Ми лен ко вић
под се тио је да је пре 200 го ди на око де вет хи ља да срп -
ских уста ни ка под вођ ством Ка ра ђор ђа и три хи ља де ру -
ских вој ни ка ко је је пред во дио ге не рал Орурк из во је ва ло
бри љант ну по бе ду про тив тур ске вој ске ко ја је бро ја ла око
два де сет шест хи ља да вој ни ка. 

Ми лен ко вић је ис та као за слу ге уста нич ких во ђа, пре
све га Јо ва не Кур су ле, ко ји је по бе див ши тур ског Омер-агу
мо рал но до при нео по бе ди срп ско-ру ске вој ске. Пре ма ње -
го вим ре чи ма, бит ка на Вар ва рин ском по љу има ве ли ки
зна чај за исто ри ју Вар ва ри на као и ју нак Јо ван Кур су ла чи -
је име но си основ на шко ла у том гра ду. 

Александар ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Зоран МИ ЛО ВА НО ВИЋ
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Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпу -
ков ник Милоје Милетић обишао је 22. септембра

складишта Централне логистичке базе у Смедереву и Не -
готину. Том приликом начелник Генералштаба сагледао је
стање смештаја и безбедности материјалних средстава.

– Већ дуже време сусрећемо се са проблемом сме шта -
ја вишкова материјалних средстава, с једне стране убојних
средстава, а са друге борбених средстава ратне технике.
За део тих средстава постоје услови за одржавање и чу ва -
ње, али за један део услови заиста нису задовоља ва ју ћи. У
на редном пе риоду
веома је ва жно да
због бе збе дности,
али и еко номи ч -
ности, про нађемо
начин за ос лоба ђа -
ње од тих вишкова
и усме ри мо новац
тамо где ће бити
кориснији – нагла -
сио је ге не рал Ми -
ле тић.

Истичући да је Централна логистичка база учинила ве -
лике напоре на побољшању услова за чување и одр жа ва ње
средстава, генерал Милетић је команданту пуков ни ку
Горану Зековићу и свим припадницима Централне ло ги сти -
чке базе одао признање за труд који улажу у тој об ласти. 

Н. ДРАЖОВИЋ

С
општ�њ�
Ми ни стар ство од бра не Ре пу бли ке Ср би је нај о штри је

де ман ту је на во де Бо ри са Алек си ћа, прав ног са вет ни ка Во -
ји сла ва Ше ше ља да је на чел ник ВМА ге не рал-ма јор Ми о -
драг Јев тић од био да одо бри кар ди о ло гу др Здрав ку М. Ми -
ја и ло ви ћу да пру жи ме ди цин ску по моћ го спо ди ну Ше ше љу.

Сви зах те ви од бра не оп ту же них – окри вље них и осу -
ђе них ли ца пред су дом у Ха гу, Ми ни стар ству од бра не се
до ста вља ју на ре а ли за ци ју по сред ством На ци о нал ног са -
ве та за са рад њу са Ме ђу на род ним три бу на лом у Ха гу.

Пре ма еви ден ци ји Ми ни стар ства од бра не по след њи
зах тев Во ји сла ва Ше ше ља у ве зи ан га жо ва ња ле ка ра са
ВМА ра ди пре гле да, упу ћен је ју ла 2009. го ди не и том зах -
те ву се иза шло у су срет.

На кон то га, у скла ду са про пи са ном про це ду ром, ни је
би ло обра ћа ња го спо ди на Ше ше ља, од но сно ње го ве од -
бра не ко ја су се од но си ла на ан га жо ва ње ле ка ра са ВМА.

Ми ни стар ство од бра не ће на ста ви ти, као и до са да,
да у скла ду са про пи си ма и про це ду ра ма иза ђе у су срет и
пру жи нео п ход ну по моћ свим на шим гра ђа ни ма ко ји се на -
ла зе у Ха шком три бу на лу. 
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